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ÚVODNÍ SLOVO 
 
Vážení spoluobčané, 
 
březen nám pomalu otevírá dveře k jaru. V posledních 
dnech už můžeme pozorovat první květiny vykukující ze 
záhonů, delší dny a občasné sluneční paprsky, které 
nám dodávají energii po zimním období. Přesto víme, že 
počasí si s námi ještě může pohrát a připravit nám 
chladnější překvapení. I tak je cítit, že příroda se 
probouzí a s ní přichází nová chuť do práce                                               
i do společných setkání. 
 
Co se týče investičních akcí, aktuálně probíhá výběrové 
řízení na rekonstrukci další části ulice Farní. I zde dojde 
k výměně povrchu za žulové kostky, čímž navážeme                      
na loňské práce realizované ve stejném duchu. Pokud 
vše půjde podle plánu, samotná realizace proběhne                              
do léta. 
 
Zveřejněny jsou také záměry prodeje pozemků pro 
výstavbu rodinných domů v lokalitě „Pod Višňovkou“. 
Podrobnější informace naleznete na jedné                                                 
z následujících stránek tohoto zpravodaje. 
 
V únoru jsme společně prožili hned několik krásných 
společenských akcí. Dne 17. února se konal tradiční 
masopust, který jsme si, věřím, všichni náležitě užili. 
Průvod masek prošel městem a veselí poté 
pokračovalo v prostorách hasičské zbrojnice                                                        
až do půlnoci. Opět se sešly velmi kreativní maškary,                   
za což Vám patří velké poděkování. Už nyní jsem 
zvědavá, s čím nás překvapíte příště. 
 
 
 

 
Anežka Horáčková 94 let  
Gabriela Glazerová 92 let  
Helena Králíková 85 let  
Jozefa Šmatová   83 let  
Krista Bačovčínová 82 let  
Jana Vavríková  81 let  
Rudolf Voborník  82 let  
Elena Housková  80 let  

 
 
 
 
 

 
 
 
O několik dní později, 21. února, patřila hasičská 
zbrojnice dětem. Dětský maškarní ples nabídl možnost 
proměnit se v hrdiny, princezny, pohádkové bytosti                                          
i odvážné padouchy. Děkuji hasičům za přípravu                                      
a organizaci obou těchto akcí. 
 
V sobotu 14. března se uskutečnil již 31. Reprezentační 
ples města Skalná, který se tradičně těšil velkému 
zájmu. Společně jsme si užili slavnostní atmosféru, 
hudbu, tanec i příjemné posezení. Velké poděkování 
patří VŠEM, kteří se na přípravě plesu podíleli, i všem 
sponzorům. Domnívám se, že se ples opravdu vydařil. 
 
Nejbližší akcí, která nás čeká, je Velikonoční jarmark 
29. 03. 2026 od 10:00 do 15:00 v areálu Horního zámku 
Skalná. Těšit se můžete na pomlázky, košíky, 
velikonoční dekorace, bochánky, koláčky a mnoho 
dalšího. Připraveny budou také dílničky pro děti                                              
a samozřejmě občerstvení. 
 
Dne 18. dubna nás pak čekají Rybářské závody na vodní 
nádrži v podhradí hradu Vildštejn. Přijďte si zasoutěžit, 
podpořit soutěžící nebo jen strávit příjemný den u vody 
– třeba právě Vy ulovíte tu největší rybu. 
 
Přeji vám všem pohodové Velikonoce v kruhu rodiny                                  
a blízkých. Těším se na další společná setkání při 
akcích, které nás v následujících týdnech čekají. 
 

 
Sta rostka  m ěsta  –  Mgr.  Rita  Ska lová  

 
 

                         Blahopřejeme! 
 

 
Matr iká řka  m ěsta  Ska lná  –  J a na He rrová  

 
 
 

MATRIKA - GRATULANTI 
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Prosíme občany, aby si zkontrolovali doručenou poštu                 
i složku spam ve svých e-mailových schránkách.  
                                                                                                                                                           
                                                                                                          
                                                                                                          
 

 

V měsíci dubnu budou moci občané města Skalná                        
a přilehlých částí obce zlikvidovat objemný odpad. 
Jedná se o odpad, který nejde pro svůj objem, velikost                     
a charakter zlikvidovat během roku jako odpad 
komunální nebo tříděný.  
 
Od roku 2024 došlo k výrazné změně v systému tzv. 
hromádek. Občané nemohou odkládat a zakládat                        
u svých domů odpad na hromádky, ale budou tento 
odpad muset odvést na sběrné místo, které je pro tento 
účel zřízeno v areálu bývalých státních statků v ulici 
V Aleji od úterý 14.04. až do neděle 19.04.2026. 
 
Toto sběrné místo bude fungovat denně včetně soboty                         
a neděle v čase od 8:00 – 17:00 hodin. Odpad v areálu 
bývalých statků převezme pracovník technických 
služeb. Jednou z jeho povinností je dohlížet na to, aby 
byl odebrán pouze takový odpad, pro který je svoz 
organizován. Pro občany, kteří nemají možnost 
svépomocí svůj odpad na sběrné místo dopravit, bude 
zřízena služba pracovníků technických služeb, kteří za 
pomoci své techniky odpad na sběrné místo od vašich 
domovů odvezou. 
 
Jaký odpad můžete v době od úterý 14.04.                                      
až do neděle 19.04. v areálu bývalých statků odložit: 
 

- nábytek, koberce, ledničky a podobný 
elektroodpad, pneumatiky bez disků (pouze 
osobní automobily a motocykly), železo                                        
a odpad, který nelze během roku pro svůj 
objem vložit do popelnice.   

 

 

E-maily týkající se poplatku za odpad, mohou být 
některými poskytovateli automaticky zařazeny právě   
do spamu.  
 
Děkujeme za kontrolu. 
 

Re fe re ntka  Mě Ú –  Kam ila  Kirch  

 

 

Co určitě nepřevezmeme:  
 

- Pneumatiky s disky, stavební suť, stavební 
materiál, lepenky, izolace, eternit, větve, 
zemina a dále suroviny papír, plasty, sklo (toto 
lze během roku umístit do kontejnerů na 
separovaný odpad rozmístěných po městě), 
stejně tak oděvy, plechovky, jedlý olej atd. 

Co s nebezpečným odpadem: 
 

- Nebezpečný odpad jako jsou autobaterie, léky, 
oleje, kyseliny atd. lze odnést do sběrného 
kontejneru, který bude přistaven v sobotu 
18.dubna  2026 od 9:00 – 10:00 hodin ve 
Skalné v ulici Za Školou / u budovy obvodního 
lékaře / a 10:00-11:00 ve Starém Rybníku / 
před bývalým obchodem Jednoty /.  

Žádáme vás, abyste neodkládali a nezakládali 
v okolích svých obydlí hromádky. Odpad už nebude 
svozovou firmou po městě svážen! Na toto jednání 
v případě porušení bude pohlíženo, jako na zakládání 
černé skládky. V případě dotazů ohledně likvidaci 
odpadů nebo činnosti sběrného místa v době sběru 
odpadu můžete směrovat na zaměstnance 
technických služeb pana Jiřího Sidorjáka na tel: 
603 831 198, který rád poradí a podá všem potřebné 
informace.  
 
Děkujeme za pochopení a spolupráci při likvidaci 
objemného odpadu v našem krásném městě.   

 
Re fe re ntka  Mě Ú -  Ka m ila  Kirch                                      

  

ORGANIZACE HROMÁDEK 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
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Vážení občané, 
 
informujeme Vás, že první vývoz bioodpadu proběhne  
v pátek 03. dubna, poslední vývoz proběhne v pátek                     
27. listopadu 2026.  
 
Noví zákazníci se mohou hlásit na tel: 724 372 854, 
email: mpcheb@mariuspedersen.cz 
 
 

 
V polovině ledna 2026 začalo Biskupství plzeňské řešit 
závažné podezření na nesprávné nakládání                                         
s finančními prostředky Římskokatolické farnosti 
Skalná. Dne 16. ledna byl proto z funkce administrátora 
(statutárního zástupce) farnosti odvolán pan Jaromír 
Slezák. 
 
Následná kontrola ukázala, že přímá škoda způsobená 
farnosti činí přibližně 1,8 milionu Kč. Rodinné i farní 
finance pan Slezák nedovoleně použil v souvislosti s 
podvodným schématem tzv. „falešného dědictví“, kdy 
pachatelé slibují vysoké zahraniční dědictví výměnou 
za opakované „administrativní poplatky“. Takové 
dědictví ve skutečnosti neexistuje. 
 
Zároveň vyšlo najevo, že pan Slezák si pro tyto účely 
půjčoval i od některých jednotlivců, včetně lidí z 
farnosti. S pomocí svých blízkých již splatil převážnou 
část těchto svých závazků. 
 
Biskupství bezprostředně převzalo řízení hospodaření 
farnosti, nastavilo přísnější kontrolní opatření a situaci 
projednalo s ekonomickou i pastorační radou. Pan 
Slezák svou vinu a odpovědnost písemně uznal a byla s 
ním uzavřena dohoda o dlouhodobém splácení dluhu 
vůči farnosti. Současně bylo podáno trestní oznámení a 
věc nyní prověřuje Policie České republiky. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Re fe re ntka  Mě Ú -  Ka m ila  Kirch  

 

 
K 28. únoru 2026 byl panu Slezákovi ukončen pracovní 
poměr pastoračního asistenta. Na přechodnou dobu 
zde vykonává technické úkony spojené s předáním 
rozpracovaných projektů pod dohledem generálního 
vikáře. Ve skalenském kostele se připravuje 
veřejnoprávní kontrola odpovídajícího využití dotací 
z městských prostředků.   
 
Farnost nadále funguje, bohoslužby pokračuji pod 
vedením duchovního správce farnosti P. Jaroslava 
Šaška ve spolupráci s dalšími duchovními z okolí, 
správu majetku má ve spolupráci s ekonomickou radou 
na starosti generální vikář.  
 
Situace je pro mnohé věřící velmi bolestná, protože do 
farnosti Slezákovi přinesli v minulých téměř čtyř letech 
také mnoho dobrého. O situaci se snažíme 
komunikovat co nejotevřeněji, konečný verdikt bude 
mít Policie. Zvolili jsme řešení, které vychází vstříc 
potřebě spravedlnosti, ale zároveň vytváří prostor pro 
dlouhodobou spolupráci na nápravě škody.  
Osobně jsem komukoli k dispozici pro případné 
upřesňující dotazy.  
Podrobnější souhrn situace a odkazy na relevantní 
zdroje najdete zde: 

• Vstaňte, nebojte se! - Římskokatolická farnost 
Skalná 

 

Ge ne rá lní  v iká ř  plze ňské  die céze  –  Pe tr Hruška  
doča sný a dm inistrátor  Řk fa rnost i  Ska lná  

 

 
 
 

  

BIOODPAD 

CO SE STALO VE FARNOSTI? 

tel:724372854
https://www.farnostskalna.cz/cs/vstante-nebojte-se
https://www.farnostskalna.cz/cs/vstante-nebojte-se
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Vážení spoluobčané,  
 
v lokalitě „Pod Višňovkou“, kde se v loňském roce 
budovaly zasíťované parcely pro výstavbu rodinných 
domů, aktuálně probíhají finální terénní úpravy a již je 
možné se oficiálně přihlásit o Vámi vybraný pozemek. 
K hraně pozemků jsou přivedeny přípojky elektřiny, 
vodovodu a kanalizace. Zároveň je k hranici pozemku 
provedena příprava pro napojení k optické síti, která 
bude realizována v tomto nebo příštím roce 
společností CETIN.  
 
Pozemky jsou zaměřeny a prozatímně vyznačeny 
dřevěnými kolíky. Ty budou nahrazeny plastovými 
mezníky po dokončení terénních úprav. 
 
Pro lokalitu nejsou nastaveny žádné podmínky 
výstavby, stavebník se musí řídit pouze stavebním 
zákonem a územním plánem města Skalná. 
 
Záměry prodeje, včetně podmínek, jsou zveřejněny na 
úřední desce. Veškeré informace naleznete také na 
webový stránkách města v sekci naše město – záměry 
prodejů a pronájmů (https://www.skalna.cz/nase-
mesto/zamery-prodeju-a-pronajmu/) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Prodej bude prováděn formou veřejné licitace – 
v případě, že na pozemek bude zájemce jeden, koupí ho 
za vyvolávací cenu. Vyvolávací cena bude 2 000,- 
Kč/m2 včetně DPH. Pro přihlášení do licitace je nutné 
složit jistotu, která činí 10 % z vyvolávací ceny 
pozemku, vyplnit čestné prohlášení a podepsat 
licitační řád. Veškeré nutné přílohy jsou zveřejněny 
spolu s každým záměrem a podmínkami zvlášť.  
 
V případě, že bude mít někdo zájem o koupi více 
pozemků, je nutné složit licitační jistotu ke každému 
z nich. Pokud bude zájemce chtít pozemek jeden, ale 
bude stále přemýšlet který, je možné vyplnit 
požadované přílohy na více pozemků a složit licitační 
jistotu na největší z nich – aby případně pokryla 
jakýkoliv vybraný pozemek. 
 
Licitace proběhne 13. 04. 2026 v zasedací místnosti 
Sportovní haly Skalná od 14:40. Každý pozemek se 
bude licitovat zvlášť – poslední z nich bude v 16:50. 
V případě zájmu nebo potřeby jakýchkoliv informací 
jsme Vám k dispozici na MěÚ, emailu 
pozemky@skalna.cz nebo telefonu 354 548 823. 
 

Referent MěÚ - Lukáš Verbovský  
 
  

POZEMKY PRO VÝSTAVBU RD V LOKALITĚ „POD VIŠŇOVKOU“ 

https://www.skalna.cz/nase-mesto/zamery-prodeju-a-pronajmu/
https://www.skalna.cz/nase-mesto/zamery-prodeju-a-pronajmu/
mailto:pozemky@skalna.cz
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Dne 24. 2. 2026 se uskutečnil dlouho očekávaný výlet, 
který směřoval za památkami Českého lesa, kterými 
jsou Jízdárna Světce a město Tachov. Hlavním cílem 
byla právě novorománská jízdárna ve Světcích, která 
nás svou monumentální architekturou a působivou 
atmosférou naprosto nadchla. Jedná se totiž o druhou 
největší jízdárnu ve střední Evropě hned po dvorní 
jízdárně ve Vídni. Ale nejen monumentálnost 
architektury měla podíl na našem nadšení.  
 
Velkou zásluhu na tom měl také skvělý průvodce, který 
měl nejen velmi poutavý výkladem, ale vložil do něj i 
velkou část srdce a svého nadšení. Dovolil nám si věci 
osahat a vyzkoušet. Pánové si mohli vyzkoušet 
uniformy vojáků a oblečení pro jezdce. Dámy si mohly 
vyzkoušet různé modely klobouků. Dokonce i akustika 
se zkoušela praktickou pěveckou ukázkou, kdy si pan 
Verner zazpíval sólo a všichni účastníci si pak společně 
jako sbor zazpívali jednu lidovku. Myslím, že tímto se 
pro nás všechny, stala prohlídka jízdárny 
nezapomenutelnym zážitkem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Počasí se nám tentokrát opravdu vydařilo. Po dlouhé 
době nám svítilo sluníčko, a tak jsme se spontánně 
rozhodli využít krásného dne naplno. Od jízdárny jsme 
se vydali pěšky knížecí alejí dlouhou 2,3 km směrem do 
města na oběd. Smíšená alej vede po rovině podél 
krásného údolí řeky Mže. Příjemná procházka v jarním 
slunci byla skvělým doplněním celého programu. 
 
Po dobrém obědě dostali všichni rozchod, aby si mohli 
v klidu prohlédnout město Tachov, jeho zachovalé 
hradby, kostel a další památky, případně si zašli na kávu 
či jen tak nasáli atmosféru historického centra. Každý si 
tak přišel na své. 
 
Odjezd byl naplánován na 16.00 hod. Myslíme, že se 
výlet opravdu moc povedl – vyšlo počasí, program byl 
zajímavý a nálada po celý den výborná. Už teď se 
všichni těšíme na další společnou akci. 
 

Ka m ila  Kirch a   Ma rt ina  Muchnová  
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VÝLET S VÁMI 
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ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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První polovinu měsíce února prožila celá školka v tzv. 
Maškaření, tedy přípravě na MASOPUST a Maškarní 
karneval. V tomto zápalu jsme zdobili naše třídy a celou 
MŠ, vyráběli karnevalové dekorace a výrobky.  

Paní učitelky nachystaly dětem tematický balíček se 
sladkostmi a drobným věcným dárkem. Dlouho 
očekávaný den konečně nastal v úterý 17. února, kdy se 
děti všech tříd i zaměstnanci MŠ sešli ve školce                                
v nápaditých maskách.  

Čekalo nás profesionální fotografování, promenáda 
masek dětí i zaměstnanců, zábavné činnosti jako je 
bublinkování, jízda na vozíčku, balonkování, tanec                           
a soutěže.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sladkou tečkou tohoto dne byl karnevalový moučník ze 
školkové kuchyně a po celé dopoledne dostatek 
čerstvého ovoce. Masopustní veselí jsme si společně 
opravdu užili. 

Ve čtvrtek 19. února přijelo do školky chebské divadlo 
se zábavným karnevalovým kabaretem, při kterém se 
děti náramně pobavily, zatancovaly a zazpívaly                                 
s kytarou. 

V úterý 3. března k nám do MŠ dorazila speciální 
zdravotní sestra a dle zájmu rodičů provedla ve školce 
dětem preventivní vyšetření zraku metodou Plus Optix. 

 

Ře dite lka  MŠ -  Broňa  Kuže lková  

 

  

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
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V úterý 17. února ožila Skalná tradičním masopustním 
průvodem. Do ulic vyrazily pestré maškary, které 
přilákaly množství nadšených diváků. Na vyzdobených 
vozech se představila například Pštrosí farma, 
Propečené buřty či filmové Pelíšky. V průvodu byl dále 
k vidění Koktejlový bar, Roční období, Faraon                                       
a Kleopatra, Hra dáma, Jeptišky, Selky, Eskymáci, 
Kašpárci a několik dalších masek.  
 
Masopustní veselí se vydařilo, nechybělo dobré jídlo, 
pití ani muzika. O půlnoci proběhl tradiční pohřeb 
Bakuse, symbolické zakončení bujaré veselice. Poté se 
účastníci postupně rozešli do svých domovů, aby hned 
následující den pokračovali v oslavách Popeleční 
středy v místních hospůdkách a restauracích. 
 
V sobotu 21. února proběhl maškarní ples pro děti. 
Letos se nesl v duchu oblíbené pohádky Tlapková 
patrola a jejích psích hrdinů.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tomu odpovídaly i soutěže – děti si vyzkoušely hašení 
ohně, zdolávaly stezku zručnosti, závodily                                          
se záchranářskými autíčky či tančily s balónkem. 
Oceněni byli také nejlepší tanečník a tanečnice. 
 
Nechyběla bohatá tombola ani slosovatelná dětská 
vstupenka o poukazy do zábavního parku Šikland                             
na Vysočině a vstupenky do Aquafora ve Františkových 
Lázních. Hodnotily se také nejkrásnější masky ve třech 
věkových kategoriích. Nejmenší byla odměněna ovečka 
a andílek Amor. V předškolácích jsme ohodnotili 
Ježečky, Spongeboba a Slepičku. V nejstarších jsme 
odměnili Králíky z klobouku Boba a Bobka, Hodiny 
Kukačky a Pračku. 
 
Na závěr mi dovolte poděkovat všem, kteří se 
masopustního veselí ve Skalné zúčastnili – ať už jako 
diváci, nebo jako samotné maškary. Velký dík patří 
dospělým za čas, energii, finanční prostředky                                     
i kreativitu, které věnovali přípravě kostýmů. Děkujeme 
také členům SDH Skalná za organizaci obou akcí, 
městu Skalná i všem sponzorům za podporu a jejich 
štědré dary. 

 
SDH Ska lná  -  Kateř ina  Došková  
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Vážení spoluobčané, 
 
město Skalná připravuje na začátku příštího roku otevřít 
v prostorách Horního zámku novou expozici o historii 
fojtů a našeho města. Výstava je spolufinancována 
z prostředků programu Interreg Sasko -Česko 2021 – 
2027 z projektu“ Kulturní dědictví Fojtska a Chebska“. 
Do tohoto projektu jsou kromě německých měst 
zapojeny i Chebský hrad a hrad Seeberg.  
 
Období, které bude výstava popisovat, začíná 
výstavbou hradu Wildstein ve 13. století a měla by 
končit kolem roku 1945, kdy vzniklo město Skalná.  
 
Bohužel k tvorbě expozice se nám nedochovalo příliš 
mnoho obrazových ani hmotných historických 
materiálů, proto se na Vás obracíme s prosbou, zda 
byste někde ve svých domovech neobjevili historické 
památky z našeho města. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Měli bychom zájem o zapůjčení, darování nebo 
zdokumentování těchto materiálů, například: 

- jakékoliv obrázky, grafiky, mapy, veduty, 
fotografie, pohlednice města Skalná do roku 
1945,  

- keramické výrobky od wildsteinských hrnčířů – 
vázy, mísy, hrnce, hrníčky, kamnové kachle, 

- keramické trubky, šamotové cihly, či jiné 
výrobky z továrny Wildsteiner Ton-und 
Chamotte Waren Fabrik – Engelhardt Graf 
Wolkenstein 

- materiály z elektrotechnické továrny                                 
K. Baumgartena  

- cokoliv z továrny na výrobu hraček, výroby 
celulózy 

- něco z textilního průmyslu do roku 1945 
- ostatní  

Pokud vlastníte nějaké historické předměty a materiály, 
které spadají do uvedeného období, a rozhodnete se, že 
nám je zapůjčíte nebo darujete a tím umožníte je 
vystavit či zdokumentovat, budeme rádi, když nám je 
přinesete na Městský úřad ve Skalné. Tím, že nám Vaše 
historické předměty poskytnete, přispějete k jejich 
zachování, tak aby i další generace měli informace o 
historii a minulosti našeho města a jeho obyvatel.  
 
Velice Vám děkuji za zájem o zachování historických 
hodnot, souvisejících s naším městem.  
 

Sta rostka  m ěsta  –  Mgr.  Rita  Ska lová  
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PSÍ SALON 

AUTO SERVIS PRAGER 
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